



**ИНТЕРНЕТ СЕССИЯ**

ВСЕРОССИЙСКАЯ ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ПРОГРАММА ДЛЯ ВРАЧЕЙ

Межведомственный Научный Совет по Терапии РАМН

# Сертификат участника

**МУРАЗОВ**  
Ярослав Геннадьевич

приняла(а) участие в мероприятии

Образовательный курс для специалистов по проблеме рака предстательной железы под руководством профессора Пушкаря Д.Ю.

проходившем 24 Декабря 2013

**Научный руководитель ИНТЕРНЕТ СЕССИИ**

председатель межведомственного научного Совета по терапии РАМН, академик РАМН, профессор

**ИВАШКИН**  
Владимир Трофимович

**Исполнительный директор ИНТЕРНЕТ СЕССИИ**  
профессор

Важнейшим фактором, влияющим на формирование личности, является семья. Именно в семье закладываются основы нравственности, ответственности, трудолюбия и уважения к окружающим. Однако в современном обществе наблюдается тенденция к снижению роли семьи в воспитании детей. Это связано с различными факторами, такими как изменение структуры семьи, рост материальных потребностей, снижение уровня образования родителей и т.д. В результате дети часто растут в неполных семьях, где отсутствует один из родителей, что негативно сказывается на их развитии.

Важно отметить, что семья является основным источником эмоциональной поддержки и любви для ребенка. Именно в семье формируются базовые потребности в безопасности, заботе и внимании. Если эти потребности не удовлетворяются, это может привести к различным психологическим проблемам, таким как депрессия, тревожность и агрессивность. Поэтому родителям необходимо уделять достаточно времени и внимания своим детям, чтобы обеспечить им полноценное развитие.

Следует также отметить, что семья является первым социальным институтом, где ребенок учится взаимодействовать с другими людьми. Именно в семье формируются навыки общения, сотрудничества и разрешения конфликтов. Если в семье царит атмосфера взаимного уважения и поддержки, это способствует формированию у ребенка здоровых социальных навыков. Напротив, если в семье преобладают конфликты и недоверие, это может привести к формированию у ребенка негативных социальных навыков, таких как эгоизм и агрессивность.

Важно также отметить, что семья является основным источником информации для ребенка. Именно в семье формируются базовые ценности и нормы поведения. Если в семье преобладают негативные ценности, такие как эгоизм, лживость и агрессивность, это может привести к формированию у ребенка негативных ценностей. Поэтому родителям необходимо следить за своим поведением и ценностями, чтобы обеспечить ребенку правильное воспитание.

В заключение следует отметить, что семья является важнейшим фактором, влияющим на формирование личности. Именно в семье закладываются основы нравственности, ответственности, трудолюбия и уважения к окружающим. Однако в современном обществе наблюдается тенденция к снижению роли семьи в воспитании детей. Это связано с различными факторами, такими как изменение структуры семьи, рост материальных потребностей, снижение уровня образования родителей и т.д. В результате дети часто растут в неполных семьях, где отсутствует один из родителей, что негативно сказывается на их развитии. Поэтому родителям необходимо уделять достаточно времени и внимания своим детям, чтобы обеспечить им полноценное развитие.